
令和６年度 龍翔寺こども園園評価アンケート結果 

 

【評価基準】A：そう思う B：まあそう思う C：あまり思わない D：思わない E：わからない 

項 目  質  問  内  容 A B C D E 

保育目標 

１ 
園の保育理念や保育目標について説明を受けている 

73％ 24％ 3％ 0％ 0％ 

２ 
保育方針や目標は子ども達や地域の実態に合っている 

61％ 39％ 0％ 0％ 0％ 

３ 
保育方針や目標は園や地域の特色をいかしている 

65％ 32％ 3％ 0％ 0％ 

保育内容 

１ 
子どもが喜んでこども園に通っている 

79％ 15％ 4％ 1％ 1％ 

２ 
子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われている 

71％ 28％ 1％ 0％ 0％ 

３ 
子ども一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせている 

65％ 30％ 5％ 0％ 0％ 

４ 
集団生活に必要な決まりや約束の大切さを指導している 

76％ 24％ 0％ 0％ 0％ 

５ 
子どもの人権を尊重した保育が行われている 

67％ 32％ 1％ 0％ 0％ 

６ 
子どもが運動会や発表会などの園行事に楽しんで参加している 

91％ 7％ 1％ 0％ 1％ 

施設環境 

１ 
園の施設・設備は安全で、よく整備・管理されている 

69％ 28％ 3％ 0％ 0％ 

２ 
園内は、きちんと整理整頓され、衛生・清潔等の環境が整えられている 

62％ 35％ 3％ 0％ 0％ 

３ 
遊具・用具・教材などの整備は十分に整えられている 

71％ 26％ 3％ 0％ 0％ 

安全管理 

保健管理 

１ 
園は、子どもの安全に配慮し、安全・防犯管理に努め、危機管理意識の向上に努め

ている 
62％ 28％ 3％ 3％ 0％ 

２ 
園は、健康医診断結果やその日の健康状況等を知らせ、子ども達の健康管理に努め

ている 
70％ 24％ 6％ 0％ 0％ 

３ 
園は、感染症の発生状況について必要に応じて連絡し、感染拡大予防に努めている 

63％ 28％ 8％ 1％ 0％ 

４ 
園は、個人情報の保護に努め、適切に取り扱っている 

69％ 24％ 6％ 0％ 1％ 

保護者支援 

地域交流 

１ 
園やクラスの様子について、「園だより」・「クラスだより」などを通してわかりや

すく伝えられている 
60％ 38％ 1％ 1％ 0％ 

２ 
送迎時や連絡帳などを通じ、子どもの様子について情報交換をしたり相談しやすい

雰囲気である 
58％ 30％ 6％ 6％ 0％ 

３ 
小学校・地域との交流、情報交換を行い、協力して子どもを守ろうとしている 

53％ 35％ 3％ 0％ 9％ 

４ 
園行事は、保護者や地域の人が参加しやすい工夫がされている 

61％ 32％ 6％ 0％ 1％ 

５ 
子育て相談や園庭解放・子育て支援を行い開かれた園づくりをしている 

65％ 26％ 3％ 0％ 6％ 

６ 
園は、預かり保育や子育て講演など「親育ち子育ちの場」となるよう取り組んでい

る 
52％ 30％ 7％ 0％ 11％ 

その他 

１ 
保護者からの意見や要望について誠意ある対応をしている 

59％ 30％ 6％ 1％ 4％ 

２ 
担任だけなく園全体で子どもの保育に取り組もうとしている 

67％ 30％ 3％ 0％ 0％ 

３ 
子どもを、龍翔寺こども園に入園させて良かったと思う 

82％ 17％ 0％ 0％ 1％ 

 

 

 

 

 

 



＊アンケートに記入していただいた、皆様の意見をまとめましたので、ご一読ください。 

保護者の皆様の意見 園からの回答 

(ぱんだ組) 

・幼児期に龍翔寺こども園に通えて、本当に良かったと思います。 

 ありがとうございます。 

・子どもも毎日楽しく通っており、行きたくないと愚図ることが今 

まであまりありませんでした。先生も子どもの事をよく見てくれ 

ており、感謝しています。いつもありがとうございます。 

(りす組) 

・子どもがとても楽しそうに通っています。手の掛かる我が子に対 

して、日々丁寧に接してくださっていて、感謝の思いでいっぱい 

ですクラス担当の先生以外でも、良く息子に声を掛けて頂けるの 

で嬉しいです(弟にも)。 

・園庭で子どもたちが遊んでいる時に、先生方が自分の立ち位置を 

明確にして、しっかりと子どもたちを見守って下さっているの 

で、とても安心しています。 

(うさぎ組) 

・子どもを龍翔寺こども園に入園させて、良かったととても思いま 

す！いつもありがとうございます。安心して全て任せてしまって 

います。これからもよろしくお願いします！ 

(あひる組) 

・先生方皆さんよくしてくださり、楽しく通っています。 

(クラス無記入) 

・こども園に入園してから、入園前よりも能動的に遊ぶようになっ 

ている気がします。書類関係もわからない事があった時は、丁寧 

に教えてもらえたので、とても良い先生方だなと思いました。こ 

れからもよろしくお願いいたします。 

・とても心温まる言葉をかけていただき、胸がいっぱいにな 

りました、ありがとうございます。 

行事に追われ保育に余裕がなくなることなく、子どもたち 

にはたくさんの事を経験させてあげたいと思います。また

お友だちと過ごす楽しさを育みながら、園全体でお子さま

一人ひとりを見守れるよう、引き続き保育していきます。 

(園運営について) 

・運動会と麻生の祭りの日程が被っていたので、地域の行事と園行 

事の日程は被らないようにしていただきたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・（幼稚部）夏季休暇中にある行事になるべく参加させてあげたいの 

で、預かり申し込み前に日程が知りたいです。ご多忙のところ誠 

に恐縮ではございますが、ご検討のほどよろしくお願い致します 

 

・駐車場で子どもが走り回り、親は門の近くや駐車スペースで楽し 

く話をしていることが定期的にあり、危険なので注意突起をもう 

少ししていただきたい。 

 

・受け入れ口の子どもたちが靴下で歩くウッドデッキの砂が気にな 

ることがあります。（強風の時などは仕方ないのですが） 

 

・キッズビューで送られてくるお便りで、不備があった際の訂正箇 

所を明確にしていただけると助かります。 

 

・クラスだよりと給食の献立だけは紙でほしいです(できれば 2.3日 

前に）。 

 

・新しく入った先生を紹介してほしいです。 

 

 

・もう少し、笑顔で接してくれるといいなと思う先生がいました。 

 

 

・写真購入に日付があると嬉しいです。また、メールでのお知らせ 

 にいつの何の写真か(例：7/7七夕集会、7/〇誕生日会など) 知ら 

せてもらえると買った後アルバムにまとめるのに助かります。 

 

・毎年卒園式の後に年間行事予定を決めています。その際、 

各方面の情報確認をしていますが、（麻生の祭りなど）例 

年通りでない日程になってしまうと、把握しきれないこと 

があります。もしよろしければ、年度末前に情報提供して 

いただけると大変助かります。 

しかしながら、子育て中の職員もおります。職員が出勤で 

きない状況での行事運営は無理が生じます為、どうしても 

日程が被ってしまうこともご理解いただきますようお願い 

致します。 

 

・担当クラスにて、事前に保育内容の検討ができるよう、努 

力していきます。 

 

 

・入園説明会だけでなく、定期的にお伝えしていきます。 

 しかし、保護者の皆様のモラルの問題でもあるかと思いま 

すので、個々で意識していただけるとありがたいです。 

 

・ご指摘ありがとうございます。気持ちの良い受け入れが出 

来ますよう努めます。 

 

・ご提案ありがとうございます。ご意見の通り、訂正箇所を 

明確に致します。 

 

・検討いたしますが、SDGs等の事もあり、ペーパーレスに 

ご協力いただけるとありがたいです。 

 

・ご提案ありがとうございます。伝え忘れてしまい申し訳あ 

りません。 

 

・ご指摘ありがとうございます。職員間で共通理解いたしま

す。 

 

・色々調べてみましたが、システム上メールの中に詳細記載 

することができないようです。代わりに検討できること 

は、毎月写真をアップするぐらいではないかと思います。 

 

 


